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令和３年12月橋本市議会定例会会議録（第４号）その７ 

令和３年12月９日（木） 

                                       

 日程第28 議案第13号 令和３年度橋本市

一般会計補正予算（第８号）に

ついて 

○議長（小林 弘君）日程第28 議案第13号 

令和３年度橋本市一般会計補正予算（第８号）

について を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

〔市長（平木哲朗君）登壇〕 

○市長（平木哲朗君）おはようございます。 

 本日、追加提案させていただきました議案

についてご説明申し上げます。 

 議案第13号 令和３年度橋本市一般会計補

正予算（第８号）は、新型コロナウイルス感

染症の影響を受けた子育て世帯を支援するた

め、子どもを養育している主たる生計維持者

の年収が960万円以上の世帯を除き、０歳から

高校３年生までの子どもを対象に、一人当た

り５万円を支給するための経費として、総額

４億4,768万6,000円を予算計上するものでご

ざいます。 

 議員各位にはよろしくご審議の上、ご賛同

賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（小林 弘君）市長の説明が終わりま

した。 

 これより質疑を行います。 

 質疑ありませんか。 

 ６番 辻本君。 

○６番（辻本 勉君）確認だけこの場でして

おきたいんですけども、一応５万円を先行し

てということで今、国ではいろいろ議論をさ

れておるんですけども、現金支給で準備をさ

れておるんですが、基本的には０歳から18歳

までということは高校３年生ということなん

ですが、気になるのがあって、私の近くでも

いてるんですけども、家庭の問題、本人の問

題もいろいろ学力もあるかと思うんですけど

も、家庭の問題等があって高校へ行っていな

い。中学校を卒業して即就職されておる若い

方がおられるんです、何人かね、知っている

んですけども。その方がこの対象になるんか

どうかということが一番気になるんです。大

変困っているというか、生活困窮している部

分やと思うんです、家庭的にもね。そうやか

ら、中学校を卒業して就職しているというこ

となんで、そこが対象になるんかどうかだけ、

この場で確認をしておきたいんです。 

○議長（小林 弘君）健康福祉部長。 

○健康福祉部長（土井加奈子君）今回対象の

18歳以下の方につきましては、お仕事をされ

ていても、結婚していない限りは対象となり

ますので、今、議員おただしの方につきまし

ては、ご結婚をされてなければ給付の対象と

なられると思います。 

○議長（小林 弘君）６番 辻本君。 

○６番（辻本 勉君）一緒に聞いといたらよ

かったんですけども、昨年高校を卒業した子

どもさんで就職している人があるんでしょう。

そしたら、誕生日が２月とか３月になってき

たら18歳、その段階で18歳になるんやけど、

それはもちろん駄目ということやね。17歳で

働いている。取りあえず、中学を出て働いて

おってもいけるということでいいですね。そ

れだけ。よかったです。 

○議長（小林 弘君）ほかにありませんか。 

 16番 田中君。 

○16番（田中博晃君）ここで聞いてええかど

うか分からんところなんですけれども、後半

の分の５万円なんですけれども、報道等で今

いろいろ言われている中で、現金やクーポン
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や、仮にクーポンにしたら年度内への支給が

難しい、様々出ているんですけれども、橋本

市はこっちの方針とは決まっているのかどう

かだけ確認いたします。微妙な質問でごめん

なさい。 

○議長（小林 弘君）健康福祉部長。 

○健康福祉部長（土井加奈子君）後半の５万

円がクーポンで支給するか現金で支給するか

というところは、昨日も岸田総理のほうから

もお答えというか発言があられたんですけれ

ども、やはり本市としましては、一番大事に

したいのは子育て世帯のニーズに重きを置い

て検討していきたいなと思っております。昨

日の総理の発言の中で地方自治体の意見を聞

きながらというところもございましたので、

その辺でまたこちらのほうも自治体の事情を

説明というか、意見を言わせていただけるん

であればいいなとは思っております。現金給

付になるのかクーポンになるのか、子育て世

帯のニーズと、それからスピード感というと

ころに重点を置きたいと思っております。 

○議長（小林 弘君）市長。 

〔市長（平木哲朗君）登壇〕 

○市長（平木哲朗君）田中議員の質問にお答

えをします。 

 今、基本的には現金で支給をしようかなと

思っています。というのは、どこまでの領域

が、例えば飲食店がいけるとか、そういう今

クーポン券が発行しているようなお店で子育

てに使うものと言われても、国がよく分かっ

てないんで、かといって橋本市、西松屋、ク

ーポン券の登録をしてもらってないんですよ。

そこで、じゃ、クーポン券は使えへんという

ことになるし、入学式のときにいい服を着せ

させたいってなったときにやっぱり百貨店へ

行ったり、そういうことになると思うんで、

橋本市にどれだけのそういうお店があって対

応をできるかという問題が一番かなというふ

うに思います。 

 その中でやはり一番早く渡してあげるため

に、そしてその５万円をうまく使ってもらう

ためには、やはり現金給付を基本にして考え

ていくべきかなというふうに思いますし、恐

らくクーポンにしましたら特殊な印刷、紙を

使わなあきませんので、多分発注してもうま

くいかないのかなと。市外に出さんと駄目な

んですよ。市内の印刷業者では印刷でけへん

ので、そこも含めて基本的には現金給付で今

いこうかなと。これから国との調整もやって

いきたいと思っていますので、基本は今考え

ているのは現金給付です。 

○議長（小林 弘君）ほかにありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（小林 弘君）ありませんので、これ

をもって質疑を終結いたします。 

 お諮りいたします。ただ今議題となってお

ります議案第13号については、委員会の付託

を省略したいと思います。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（小林 弘君）ご異議がありませんの

で、委員会の付託を省略することに決しまし

た。 

 これより討論に入ります。 

 討論する方ありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（小林 弘君）討論がありませんので、

討論を終結いたします。 

 これより議案第13号 令和３年度橋本市一

般会計補正予算（第８号）について を採決

いたします。 

 本案は原案のとおり決することにご異議あ

りませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（小林 弘君）ご異議がありませんの

で、本案は原案のとおり可決されました。 
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○議長（小林 弘君）病院事務局長。 

○病院事務局長（池之内正行君）先ほどの７

番議員のご質問の中で、私、勘違いしており

まして、答弁のほうをもう一度、修正のほう

をさせていただきます。 

 コロナのほうの補助金に関しましてはセン

トラルモニター、あと、パラボラアンテナに

つきましては新型高速衛星データ通信設備等

整備事業補助金ということで、別々の補助金

となっております。 

 以上です。 

○議長（小林 弘君）７番 阪本議員、よろ

しいですか。 

○７番（阪本久代君）はい。 

                     

○議長（小林 弘君）以上で本日の日程は終

わりました。 

 お諮りいたします。 

 明12月10日から16日までの７日間は、委員

会審査等のために休会とし、12月17日午前９

時30分から会議を開くことにしたいと思いま

す。 

 これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（小林 弘君）ご異議がありませんの

で、そのように決しました。 

 本日は、これにて散会いたします。 

 ありがとうございました。 

（午前10時42分 散会） 

 

 


